

小区内24小时都能听到莫名的噪音 居民查不到声源 业主求助:突然冒出的噪音哪来的

求 破解

昨日,家住沈阳市浑南区新明街益华御才湾的查先生向“辽沈帮帮帮”求助,从11月10日开始,在卧室内就能听到外面传来很大的噪音,开始他还以为是除雪车作业的声音,可第二天依然能听到,到目前已经持续快一个月了,始终未查到噪音的出处。

昨日,家住沈阳市浑南区新明街益华御才湾的查先生向“辽沈帮帮帮”求助,从11月10日开始,在卧室内就能听到外面传来很大的噪音,开始他还以为是除雪车作业的声音,可第二天依然能听到,到目前已经持续快一个月了,始终未查到噪音的出处。

“白天声音小,晚间声音大,南卧室能听到,北卧室听不到,13楼以上能听到,低楼层听不



漫画 王晨同

到”,经过一段时间的查找,查先生总结出来小区噪音的特点,“这声音到底是从哪传过来的呢?这不仅影响休息,长时间下去,人的精神也会无法承受的。”

查先生和业主群里的其他业主共同寻找噪音源,大家在小区内进行排查,在关停供暖设备后依然能听到噪音。后又扩大排查范围,附近有学校等单位及居民小区,没有太多高层,不具备产生噪音的条件。小区旁边的金阳大桥设有隔音屏,且建成多年,“怎么就突然间冒出来噪音呢,我用手机下载了三款测噪音软件,测得的数值都达到50分贝以上。”

查先生的孩子刚刚出生两个多月,由于噪音24小时侵扰,他只能将孩子送到老家进行躲避。业主们也曾经报过警,找过环保部门寻找

帮助,但都未查到结果。

“我们还找了1公里外的供暖企业,在那里能感受到设备运转时产生的噪音,工作人员告诉我们,这里的声音传不了那么远”,查先生有些力不从心了,不知道该怎么去查噪音源了。

同在一个园区,不同方位听到的噪音效果也不相同,8号楼和7号楼楼顶特别明显,5号楼顶也能听见,6号楼顶却听不见。大家都苦思冥想,有的甚至通过收看纪录片来探索,帮助找到问题的答案。

查先生想通过“辽沈帮帮帮”,借用更多人的智慧,或者获得更科学的设备和仪器,寻找噪音源,从而解决业主的痛苦和烦恼。

辽沈晚报记者 金国建

吐 槽大汇

小区垃圾堆积 请及时处理



12月6日,读者陈先生向“辽沈帮帮帮”反映,沈阳市浑南区白塔河路双E港小区垃圾桶经常装满垃圾清理不及时。在小区内记者看到一些垃圾桶已经装满垃圾,多余的垃圾被扔在垃圾桶外,在小区内的道路上也可以看到一些随意扔掉的垃圾,希望物业能够增加垃圾桶或增加清理次数。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄



今日16条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品16条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	袋子	蓝色袋子中有八本书
2	袋子	袋子内有围巾和化妆品
3	袋子	粉色袋子,装有内衣
4	U盘	黑色长绳拴着黑色U盘
5	围巾	棕色
6	围巾	灰色格子
7	衣服	灰色
8	耳机	黑色无线蓝牙耳机一只
9	杯子	红色保温杯
10	杯子	金色保温杯
11	钥匙	五把钥匙,两张小门禁卡片,红色绳
12	钥匙	一把钥匙和一张超市会员卡
13	钥匙	一把钥匙,粉色钥匙链,雪莲雅居门卡一张
14	洗漱包	洗漱包内有毛巾洗面奶、木梳、棉签、充电器
15	系统卡	三泰电子-多功能电子回单系统卡
16	手绘板	黑色

连续两个供暖期 住户家棚顶漏水



许女士家门外漏水的地方墙皮已经大面积脱落。

受访者供图

室内和入户门外的连廊顶棚漏水严重,水滴连成线,墙皮纷纷掉落,在2021年3月和12月连续两个供暖期,许女士遭遇了如此烦心的问题。

12月7日,许女士反映自家遇到的难题,许女士表示在沈阳市铁西区巴塞罗那皇家特区小区的住房连续两个供暖期顶棚出现漏水,怀疑是供暖管线出现了问题,联系供暖公司工作人员检查维修,但是对方表示找不到原因。

记者在许女士家的16楼看到,入户门外顶棚的墙皮已经掉落多处,仍然有水珠不时滴落,地面有一些积水,许女士家的客厅墙壁也有些潮湿和水渍。“今年3月份就发生过一次,我当时找到负责供暖的华发热力(现为国能辽宁热力)工作人员,对方开始表示不一定是供暖管线漏水,但是17楼住户关闭供暖水阀后,楼下便不再漏水。而且供暖结束后一直没有漏水,直至这个供暖期开始再次发生漏水。”许女士表示漏水

原因在供暖管线。

小区物业表示,许女士家的情况物业在3月份便与供暖公司联系,对方表示在供暖期结束后将进行维修,“17楼的住户也同意入户维修,但是供暖公司一直拖延没有动工,直到这个供暖期开始,我们催了好多次,还是没有修,也没给出具体不给维修的原因。”物业工作人员也有些无奈。

“供暖公司拖了一个夏天没给修,这回又发生同样的问题不给解决,供暖才刚刚开始,让我们怎么过?上次漏水走廊灯都短路了,这不仅仅是供暖的问题,还涉及安全的问题,希望供暖公司能够重视起来,尽快维修。”许女士对供暖公司的做法有些气愤。

国能辽宁热力工作人员接到记者反映的问题后,表示将会在次日派人维修,争取一日内将问题解决。

辽沈晚报记者 崔晋涛

这段小路路灯不亮 请及时恢复照明



读者向“辽沈帮帮帮”反映,他家楼下的小马路已经两个多月没有路灯了,刚黑时可以借着路边商贩的灯通行,稍晚一点就漆黑一片了。这段路长约300米,北起东陵路,南至陵前堡桥,处于东陵路小学与东湖新村小区之间,请相关部门尽快恢复路灯。

辽沈晚报记者 金国建 读者供图

电线杆防撞台破损 请及时修缮



在沈阳市细河路与大堡巷交叉口西南侧人行道旁,有一根水泥电线杆底部的防撞保护台破损,部分碎裂的砖头散落在地,存在安全隐患,希望相关部门及时处理。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄